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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

نیمساز

. 2
(10 نمره)

در شکل زر اندازه زاویه خواسه شده چند درجه است؟

98 ب . 128 الف .
112 د . 102 ج .

پاسخ :

180 - 52 = 128



2

. 3
(10 نمره)

در شکل زر اندازه زاویه خواسه شده چند درجه است؟

20 ب . 10 الف .
110 د . 100 ج .

پاسخ :

90 - 80 = 10

. 4
(10 نمره)



3

در شکل زر نیمخط (ب د) نیمساز زاویه (ب) است. اندازه زاویه (س) کدام است؟

75 ب . 35 الف .
55 د . 45 ج .

پاسخ :

90 + 45 = 135

180 - 135 = 45

. 5
(10 نمره)



4

در شکل زر اندازه زاویه خواسه شده کدام است؟

133 ب . 138 الف .
123 د . 128 ج .

پاسخ :

180 - 52 = 128

. 6
(10 نمره)

در شکل زر اندازه زاویه خواسه شده کدام است؟

10 ب . 100 الف .
110 د . 20 ج .



5

پاسخ :

90 - 80 = 10

. 7
(10 نمره)
در شکل زر چهارضلعی مربع و ملث (س ب ن) متساوی الاضلاع است اندازه زاویه (س م ن) چند درجه است؟

15 ب . 10 الف .
45 د . 25 ج .

پاسخ :

15

. 8



6

(10 نمره)
اندازه زاویه خواسه شده را بیابید

70 ب . 80 الف .
50 د . 60 ج .

پاسخ :

. 9
(10 نمره)



7

اندازه زاویه خواسه شده را بیابید

95 ب . 85 الف .
105 د . 100 ج .

پاسخ :

. 10



8

(10 نمره)
در یک ملث متساویالساقن اندازه زاویه مجاور به هر ساق 35 درجه است. اندازه زاویه سوم و

اخلاف ان زاویه با زاویه قائمه به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟
20 - 110 ب . 55 - 35 الف .
70 - 110 د . 36 - 54 ج .

پاسخ :

180 - (35 + 35) = 110

110 - 90 = 20


